



Даже Джеймс Бонд не мог похвастаться автомобилем, способным при необходимости взлететь в небо. Итак, чем может похвастаться этот концепт с простым именем AVX? Это четырехместная машина с соосными роторами.

Она развивает скорость до 80 миль в час на дороге и до 140 миль в час — в воздухе. Запас хода составляет 250 миль. Для взлета машине будет достаточно одной минуты. Вообще, если нечто подобное и будет создано в ближайшее время, то, наверняка можно сказать лишь то, что первыми доступ к машине получают военные. И то, если у машины будет чем похвастаться и продемонстрировать какие-то свои убедительные преимущества.



Источник: creep.ru